白城市城市管理执法局

关于加强祭祀管理的通告

为进一步加强市区环境卫生管理, 倡导文明祭祀新风, 提高城市文明水平,根据《吉林省城市市容和环境卫生管理

一、在市区范围内,任何单位和个人禁止生产、制作、

二、在市区范围内,任何单位和个人禁止在街道、广 场、公共绿地、居民小区、十字交叉路口等公共场所焚烧冥

三、对违反本通告规定,占道经营封建迷信用品的,由

白城市城市管理执法局

2018年11月1日

币、纸钱等封建迷信祭祀物品,大力提倡鲜花、网络等文明

城管部门依法进行查封、扣押; 在公共场所焚烧冥币、纸钱

等祭祀物品的,由城管部门予以劝阻并责令立即清理现场;

对劝阻无效的,依法处以100元以上500元以下罚款;对妨

碍城管部门执法人员依法执行公务的,移交公安机关,依法

予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、本通告自发布之日起施行。

条例》《吉林省爱国卫生工作条例》《殡葬管理条例》《白城

市市容和环境卫生管理条例》等法律法规和规章的规定,现

就加强祭祀管理相关事宜通告如下:

销售、经营、运输封建迷信用品。

祭祀方式。

"扶"出山村幸福路

-大安市两家子镇抓党建促脱贫工作侧记

●赵悦



2018年11月5日

以党建促脱贫"的总体思路,充分发挥基层 党组织的战斗堡垒作用和党员的先进模范作 用,按照"六个精准""两不愁、三保障" 的总体要求,全面打响脱贫攻坚战。2016 层层抓落实"的良好工作机制。在包保帮扶 年以来,全镇经过精准识别共有建档立卡贫 困户1741户3093人,2016年底脱贫774户8个单位包保20个村,下派20名驻村第一 1375人; 2017年贫困户1113户1998人, 书记,组建了20个驻村工作队,并选派镇 2017年末实现脱贫435户774人;2018年 村干部、"两代表一委员"、党员、致富带头 贫困户716户1265人。两年来,全镇的脱 贫攻坚工作取得了阶段性成果。

激发脱贫攻坚动力

两家子镇党委始终坚持把基层党组织打 造成脱贫攻坚的领导核心和战斗堡垒,注重 选优配强村级党组织书记,强化发挥党员的 先锋模范作用, 狠抓村党支部书记和第一书 记教育管理,培养扶贫攻坚"领头雁";深 入开展"五项连心""主题党日+精准扶贫" "致富不忘乡亲、扶贫党员先行"等主题实 路、整齐排列的路灯、整齐划一的农户院墙和 条,每年可生产"吉米香"精制米8万吨,66眼,旧井维修16眼。

大安市两家子镇围绕"以扶贫抓党建、践活动,激发了广大党员积极参与积极性。 同时,镇党委还研究制定了脱贫攻坚工作责 任制。镇党委还与各村党支部书记签订了脱 贫攻坚目标责任书,形成了"一级抓一级、 上,全镇由省政府办公厅、大安市财政局等 人等组建帮扶责任人队伍,每人包保1-3户 贫困户, 实现每个贫困户都有干部包保, 做 到包保责任到人, 脱贫项目监管到户。

实现扶贫项目到户

同德村位于两家子镇西南部, 地理位置 偏远, 土地贫瘠, 耕地少、盐碱地多, 庄稼

排水沟、漂亮的大门; 村中心文化广场上十 几名村民正欢乐地扭着秧歌……

短短两年前,同德村还是一个道路泥泞 不堪,农户院墙、大门参差不齐,生活污水随 处乱排,柴草、垃圾乱堆、乱放的贫困村。

在省市包保部门和省领导的协调下,省 交通厅、沈阳铁路局、一汽集团等单位纷纷 慷慨解囊,同德村的村屯面貌发生了翻天覆 地的变化,彻底改善了群众的生产和生活。 为了发展大棚产业,2016年村里规划建设 了占地5公顷的大棚种植园区,建设大棚20 栋。2017年又新建蔬菜大棚14栋,温室大 棚8栋,带动贫困户60多户。目前,同德村 的大棚园区喜获丰收, 养殖项目也进展顺 利,群众收入逐年增加。

同德村的改变只是全镇精准扶贫的一个 缩影。按照扶贫项目全覆盖的要求, 镇党委 通过与包保部门多次进村入户调查,确定了 扶持贫困户脱贫的具体措施和项目,努力做 到项目入户精准、资金使用精准。

2017年,全镇为二三星贫困户实施养羊 项目529户4232只,养猪项目197户1576 头,大棚项目8户8栋,养牛项目80户购买牛 44头;全镇发展庭院经济有1038户,种植面 积34.5万平方米,贫困户户均增收865元。

大安市洵佶粮贸有限公司是两家子镇的 招商引资企业,于2013年4月开始建设, 项目总投资8000万元,占地面积14万平方 4285延长米;安装路灯215盏。 成活率低、产量少,集体经济年收入不足5米,集稻米加工、粮食收储、农业种植为一 万元,是远近闻名的贫困村。如今,走进两家体。2015年,洵信粮贸投资1500万元,建投资1163万元,为同德村、同顺村改造中 子镇同德村首先映入眼帘的是宽敞的柏油 设稻米加工车间,新上稻米加工生产线1 低产田600公顷,修田间路8公里,新打井

实现产值2400万元、利润500万元。2017 年该公司又投资400万元,在三家村成立了 沧奕家庭农场,农场以流转三家村外出务工 人员的土地为主,以每公顷9000元的价 格, 共承包土地158公顷, 既解决了外出务 工人员土地发包难和收入低的问题, 又增加 公司的经营收入。

完善农村基础设施

按照"一年大变样,两年见成效"的目 标要求, 在抓好贫困户脱贫项目的基础上, 全镇对农村基础设施建设进行了科学规划, 整体推进,全面改善群众的生产生活条件。

加快乡村道路建设。自2016年以来全 镇新修柏油路41公里;修建"村村通"水 泥路76公里,实现了屯屯通水泥路。

全面加强村屯基础设施建设。在省市包 保部门的大力支持下, 先后为同德村修建屯 内巷路4.3公里、农户院墙7000延长米、大 门189个、文化广场2个、屯内排水沟2200 延长米,安装路灯100盏。为同顺村修建村 屯排水沟4300延长米,农户大门163个, 院墙1.2万延长米,安装路灯120盏,新建 占地1000平方米文化广场3座。为同建村 修村屯道路6.5公里、修排水沟2200延长 米、修建垃圾点3处。为同合村修村屯道路 3公里, 文化广场1座。

推进美丽乡村建设。2016年在两家 村、同兴村修建排水沟1140延长米。为同 顺村购进垃圾箱65个、铲车1台、清运车1 辆。2017年又争取资金1070万元在同安村 实施美丽乡村建设项目,修建水泥路13.68 公里,排水沟5200延长米,安装路灯100 盏;在镇区修建水泥路2公里,修建排水沟

启动高标准农田建设项目。由省财政厅

吉林省青少年科技创新大赛 辅导员专题白城培训班开班

特此通告。

本报讯(记者薄秀芳)为更好地开展和普及吉林省青少年科 技创新大赛活动, 提升全省科技创新大赛辅导教师业务能力, 帮 助科技辅导员拓宽科技教育视野、提高开展青少年科技教育工作 的质量和水平, 日前, 由吉林省青少年科技中心、吉林省青少年 科技教育协会主办, 白城市科协青少部、白城市青少年科技教育 协会承办的送培训到基层——吉林省青少年科技创新大赛辅导员 专题白城培训班开班。

来自吉林省青少年科技教育协会的培训授课老师,分别以 《如何指导学生科技创新》《尊重规则——竞赛申报的流程与方 法》《寓言于行,踔厉奋发——打磨新时代科技创新辅导员》为 主题,结合当前工作的实际情况,对参会的学员进行了培训。

学员们表示,此次培训学习指导性强、知识涉及面广,对提 升科技创新大赛辅导教师的业务能力有极大的促进,也必将促进 我市青少年科技创新大赛辅导员工作的开展,进一步推动我市青 少年科技创新工作。

大安民警迅速出击 三小时破获盗羊案

本报讯(姜建龙 申炎林 史万忠) 目前,大安市公安局迅速 出警,快速行动,仅用3个小时就破获了一起盗窃57只羊的侵 财案件,为失主挽回经济损失7万余元。

10月21日9时30分许,大安市公安局接到新平安镇长和 村康家窝棚屯村民陆某报警称,其羊圈里的57只羊被盗。公 安局领导立即对案件的侦破工作进行指挥调度,要求民警全力 侦办,快速破案。各警种快速开展案件侦破工作。一方面,新 平安镇派出所民警对嫌疑人可能出没的地域进行沿线巡查;另 一方面, 刑事技术人员及时到达现场, 进行细致勘验; 刑警大 队组织侦查员对沿线监控进行调取查看,力争尽快发现嫌疑人 轨迹。

长和村位于新平安镇、海坨乡、四棵树乡交汇处, 地势平 坦,交通便利,刑技人员根据现场勘验与综合分析,推断嫌疑 人是将羊群一路赶出村庄,行动比较迟缓,有可能前往附近村 镇销赃。新平安镇派出所立即发动当地群众帮助围追堵截,查

当日12时许,新平安镇派出所得到重要线索:嫌疑人出现 在新平安镇于洼子村外3公里处,正与买方进行现场交易。民警 立即前往交易现场。犯罪嫌疑人发现有陌生人靠近转身逃跑, 民 警紧追不舍,将嫌疑人抓捕。经审讯,犯罪嫌疑人孙某如实供认 了自己盗窃57只羊的犯罪事实。

目前,孙某已被刑事拘留,除被其销赃的7只羊外,剩余的 50只羊全部返还给陆某,案件正在进一步审理中。

扫黑除恶进行时

本报讯(记者姜宁)为全力推进扫 黑除恶专项斗争开展,确保实现扫黑除 恶专项斗争明确的各项目标任务,全面 提高广大群众对扫黑除恶专项斗争的了 解认同,营造理解、支持、配合的良好 氛围, 日前, 白城市林业局开展了扫黑 除恶专项斗争社会宣传活动。

活动现场,工作人员拉起了扫黑除 恶专项斗争的宣传横幅, 向过往市民发 放扫黑除恶专项斗争相关情况及举报办 法的资料,并利用电子屏幕、微信群等 媒体进行广泛宣传,向社会普及扫黑除 恶专项斗争相关知识。

据了解,市林业局将对以下几种涉 林黑恶势力性质违法犯罪活动进行打 击,即扰乱林业行政机关及经营场所秩 序, 寻衅滋事、故意毁坏公私财物、破 坏林业生产经营、聚众斗殴的黑恶势力 行为;向木材运输者、经营木材者以各 种理由勒索、收取保护费的黑恶势力行 为;在木材流通等涉林领域纠集社会闲 散人员强行冲撞林业执法检查卡点及恐 吓林业执法人员的黑恶势力行为; 盗伐 滥伐林木,带有组织集团性质的集盗、 运、销一体的黑恶势力犯罪团伙; 在林 产品收购、销售过程中欺行霸市、强买 强卖、敲诈勒索,控制木材交易市场等 破坏正常经营秩序的黑恶势力行为; 利 用职权、宗族势力、暴力威胁等方式侵 占公司财产、侵犯林农人身权利、侵占 垄断林业生产治疗等黑恶犯罪行为; 其 他涉林黑恶势力的行为或团伙。



日前, 白城市中心血站与 白城铁路机务段携手组织干部 职工开展了无偿献血活动。当 天, 白城铁路机务段共有140 名干部职工无偿献血, 献血量 达42000毫升。图为白城铁路 机务段职工闫肃在采血中

本报记者薄秀芳摄

洮北区司法局开展"守护草原花海,法律服务在行动"活动

律服务在行动"专项活动和服务"水草林湿"四大工程, 高了环境保护意识。 近日, 洮北区司法局积极组织普法志愿者深入洮北区青山

镇,开展了"守护草原花海,法律服务在行动"宣传活动。

本报讯(记者汪伦)为扎实推进"守护白山松水,法 污染现象后积极维权、举报,增强了农牧民法治观念,提

此次活动, 共发放法治宣传折页1000余份、普法蒲 扇500个、普法手提袋300只。参加活动的农牧民纷纷表 普法志愿者利用农牧民"赶大集"的契机,通过设立 示,通过活动了解到了如何运用法律手段保护周围的环 普法宣传点、搭建法律咨询服务台、悬挂横幅、发放宣传 境,怎样进行草原林地、水生态保护、将积极加入到"守 品和环保袋等形式,大力宣传《草原法》《环境保护法》 护草原花海"的志愿者队伍中,以实际行动共同参与环境 《水土保护法》《资源法》等法律法规,并引导农牧民发现 保护。

"一年一次体检"已成为不少人的健康 保障"标配"。目前,市场上的体检项目越 来越多,有的价格动辄数千元,但"新华视 点"记者调查发现,一些体检有过度检查之 嫌,有的体检花了钱却连已有问题都没查 出,还有一些体检机构的医护人员资质存 疑, 甚至有护士代替医生上岗的现象。

动辄数千元甚至上万元,漏 检误检时有发生

中商产业研究院发布的《2018年中国 健康体检行业市场前景研究报告》显示,预 计2018年我国健康体检人次将达5.75亿。 据统计,目前公立医院的体检机构约占70% 体的精准体检套餐"就在最显著位置展现。 的市场份额, 民营体检机构快速发展。

体检套餐名目繁多,女性体检、父母体检、中 州一家体检中心体检,体检结果显示一切正 十几种不同的套餐,价格普遍在一两千元到 期。确诊后吴先生发现,当时体检的CT片 机构部分B超检查报告未经医生审核,由其 性,不能变成单纯的生意。 三四千元。有些体检机构还有专门的基因检 子就已经有肿瘤,但是体检中心的报告上没 测套餐、高端核磁套餐等,价格达2万多元。

记者调查发现,体检收费不菲且标准混 乱,有的暗藏重复收费现象。在某民营体检机 构的项目价格表上记者看到,腹部彩超120 元,膀胱彩超和前列腺彩超分别80元。南昌大后发现,并非阑尾炎,只是普通的肠胃炎。 学附属第二医院体检科主任黄红卫介绍,腹部 彩超其实已经包括膀胱彩超和前列腺彩超,这 其实是一项检查,在三甲医院做只需140多元。

有些体检有过度之嫌。不少体检项目都 包含肿瘤筛查,有些需要采用CT、核磁共振 等手段,但这样频繁的检查对身体健康不利。

2012年,原卫生部制定《健康体检项目 备选目录,提出"主要用于疾病诊断用途的技 师记录并签名。

▶ 聚焦

动辄数千元甚至上万元,"看起来很美"的体检套餐靠谱吗?

●新华社"新华视点"记者 胡林果 董小红 孙少龙

术和方法不列入健康体检项目"。不少医生表 示,由于对身体有一定伤害,CT等检查项目一 体检的人员,经过短期培训就上岗,并不具 呢?"成都一家三甲医院体检部医生说。 般都应坚持非必要不查的原则。但是,不少体 备相关资质。 检机构都大力宣传这些体检项目。在某体检机 构官网首页,"集CT、核磁共振、胶囊胃镜为一

记者浏览多个体检机构官网发现,各种 发生。江苏吴先生于2017年4月28号在苏 有显示, 也未及时告知。

> 广东东莞陈女士体检时, 两名医生按压 其腹部后有明显的腹痛,被认为是阑尾炎并 需要立即做手术。但陈女士到其他医院检查

体检医师资质存疑

理暂行规定》,体检机构中负责签署健康体检 报告的医师,应当具有内科或外科副主任医 师以上专业技术职务任职资格,各健康体检 目录》中规定了14大项49小项的基本目录及 项目结果应当由负责检查的相应专业执业医 体检机构在吸纳专业医生方面缺乏吸引力。 因素等综合考量选择合适的体检项目,才能

"民营体检机构扩张很快,有的根本来 不及招收足够有资质的医生,有的甚至让护 士代替上岗。"黄红卫说,有的民营体检机 另一方面,体检中漏检、误检情况时有 构凭借各种关系建立本地医生联络库,在业 务高峰期进行临时性招募。

广州市天河区卫计局在检查美年大健康 老年体检、商务体检……每种套餐下又包括 常,然而6个月后在医院确诊为肺癌中晚 旗下的广州美年富海门诊部时发现,该体检 烈。体检事关公众健康,具有很强的专业 他医生"冒名"发出。此外,还存在检查报 告无医师手写签名等问题。

> 美年大健康有关负责人说, 在业务快速 拓展中的确存在一些医生尚未取得多点执业 资格。该公司发布公告称,目前,该公司在册 的多点执业医师1103人,部分多点执业医 师存在因相关手续、系统及时间等尚未及时 完成执业注册或多点备案的情况。

据原卫生部2009年颁发的《健康体检管 机构发现,尽管资本跑马圈地、重金聘请医 生,但不少民营体检机构上岗医生数量明显 跟不上门店扩张速度。

业内人士表示, 重销售轻专业导致民营 "我在大医院可以看门诊、做科研,在专业 真正做到有效体检。

记者调查发现,一些民营体检机构从事 上有提升,到民营体检机构以后怎么发展

不能让体检变成单纯的生 意,体检行业亟需"体检"

一些业内人士认为,目前体检机构普遍 存在重设备轻人才、重化验轻诊断等问题, 医护人员质量得不到保证, 过度营销越演越

记者了解到,各地卫生主管部门目前对 体检机构的监管, 主要是每年核查基本资 质,对日常业务缺乏有效规范和约束。

为了促进行业健康发展,体检行业亟需 "体检"。目前,国家卫生主管部门发布的体检 目录仅为参考,对体检机构并无刚性约束力。 专家建议,首先要明确政策规范,提高体检行 业准入门槛,建立统一的服务规范,明确体检 记者走访广东、成都等地多家民营体检 项目的设置,取消一些不适用于健康检查的 项目。规范医生诊疗行为,防止过度检查。

> 此外,北京大学公共卫生学院博士王昱 表示,单位和个人应摒弃"套餐越豪华、价格 越贵越好"的观念,根据个人年龄、性别、家族

白城市生态环境 保护投诉举报电话

投诉举报电话专线:0436-3203807 受理举报电话时间:周一至周五上午8:30-11:30, 下午13:30-17:00

扫黑除恶 全民参与 踊跃举报 护佑平安

白城市举报电话:0436-3252017 举报邮箱:bcsdhb@163.com

来信来访地址:白城市中兴西路1号市委党校5楼市扫黑

办(5016、5018房间)